

Рекомендаційний лист

Рибак П.Ю. – висококваліфікований фахівець у бібліотечній галузі. Проїшла трудовий шлях від бібліотекаря по обслуговуванню юнацтва Теплицької центральної бібліотеки до директора Теплицької централізованої бібліотечної системи Теплицької районної ради, з створенням ОТГ в.о. директора КЗ «Централізована бібліотечна система Теплицької селищної ради».

Павліна Юхимівна znana серед бібліотечної спільноти ОТГ та області як творчий працівник, талановитий менеджер, вмілий організатор та активний учасник різноманітних соціокультурних акцій, зокрема, зустрічей з письменниками, презентацій книг українських авторів, у т.ч. місцевих.

За безпосередньої участі та ініціативи в Теплицькій ЦБ було створено літературно-мистецьке об'єднання «Дивослово», як результат, було видано книгу, самвидав, «Перша ластівка», а потім «Джерела Теплицьких глибин», куди увійшли твори відомих Тепличчан, а також учасників об'єднання та ансамбль української пісні «Вишня», знаний далеко за межами Тепличчини.

За безпосередньої ініціативи, при допомозі меценатів та трудового колективу, був зроблений ремонт в Теплицькій ЦБ та РДБ. Виграно та реалізовано, спільно з колективом ЦБС 4 проекти, завдяки яким бібліотеки ЦБС мають комп'ютери, орг. техніку та непогану матеріально-технічну базу. Це «Бібліоміст»; конкурс за підтримки фонду «Монсанта» «Бібліотека. – Громада: відкритий простір»; проект USAID «Пульс», міжнародної організації IREX «Розробка курсу на зміцнення місцевого самоврядування в Україні» 4-ий раунд; конкурс обласної ради та адміністрації «Бібліотека XXI ст.», завдяки якому повністю забезпечили новими меблями бібліотеку для дітей.

При тісній співпраці з меценатами та злагожденій роботі самого трудового колективу побудований чудовий ігровий майданчик з гоїдалкою, альтанкою, лавками та екзотичними рослинами на території дитячої бібліотеки.

Вона є учасником Міжнародних науково-практичних конференцій з краєзнавства, обласних бібліотечних форумів, що відбуваються на базі Вінницької ОУНБ ім. К. А. Тімірязєва.

Рибак П.Ю. брала активну участь у впровадженні нової структури бібліотеки, підготовці та проведенні атестації працівників, координації роботи з фахового зростання бібліотечного персоналу, неодноразово була керівником виробничої практики студентів бібліотечного напрямку підготовки.

За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм та вагомий внесок у розвиток бібліотечної справи Павліна Юхимівна нагороджувалася почесними грамотами Міністерства культури України, облдержадміністрації та обласної ради, управління культури і мистецтв облдержадміністрації.

З огляду на вище викладене вважаємо, що знання, професійний та практичний досвід роботи Рибак П.Ю. є достатньою підставою для рекомендації її на посаду директора КЗ «Централізована бібліотечна система Теплицької селищної ради».

З повагою

Директор Вінницької ОУНБ
ім. К. А. Тімірязєва.



Л.Сеник